Проверочная работа по теме «Митоз».  9 класс.
1.  Благодаря митозу число хромосом в клетках тела
А) уменьшается вдвое  
Б) удваивается   
 В) изменяется 
Г) оказывается одинаковым  
     2. Главные изменения в процессе митоза претерпевают
       А) рибосомы      
       Б) митохондрии 
       В)  хлоропласты     
       Г) хромосомы
3. В процессе митоза клеточный центр отвечает за
   А) биосинтез белков;           
   Б) перемещение цитоплазмы.
   В) образование веретена деления;       
   Г) спирализацию хромосом;
4. Деспирализация хромосом при делении клетки происходит в
   А) профазе;        
   Б) метафазе;     
  В) анафазе;                
  Г) телофазе.
5. В профазе митоза  не происходит
А) удвоения хромосом;                         
Б) формирования веретена деления;
В) растворения ядерной оболочки;     
Г) растворения ядрышек.
6. Установите соответствие между фазами митотического цикла и событиями, происходящими в них.
Фазы
1. Анафаза
2. Метафаза
3. Профаза                                                                                                                                          4. Телофаза
5. Интерфаза

События
A. Хромосомы располагаются в экваториальной плоскости клетки. Нити веретена деления присоединяются к центромерам.                                                                                                                        Б. Хроматиды расходятся и становятся самостоятельными хромосомами.
B. Начинается спирализация хромосом, разрушается ядерная оболочка.
Г. Клетка растет, образуются органоиды, удваивается ДНК.
 Д. Исчезает веретено деления, формируются ядерные оболочки, хромосомы раскручиваются.
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